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БЕОГРАД - Председник Србије Александар Вучић оценио је данас да је у Србији
потребно више витештва него икада раније, више шахиста који планирају, предвиђају,
антиципирају, јер шах учи брже него било која друга игра о животу, а ако се добро игра
шах лакше се побеђује и превазилазе проблеми.

  

Вучић је, примајући младе шахисте поводом Дана шаха, рекао да му је драго што је могао
да угости малишане из свих крајева Србије.

  

„Добар дан млади шахисти, велико хвала што сте у Београду. Ово испред што сте могли
да видите, 17 табли, су моје шаховске табле и фигуре, које припадају највећим делом
држави, а нешто је из личне колекције, које сам добијао од државника. Знају да не знам
да играм шах, али волим. То не умањује моју љубав према шаху", казао је он.

  

Вучић се, обраћајући се младим шахистима, нашалио због њиховог озбиљног израза
лица.
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"Шта сте се смркли као да сте у истом дану постали Вучићи", поручио им је.

  

Он је такође истакао да је тешко пронаћи лепшу тему од шаха, игру коју може да игра
без престанка, а и о њој толико и да прича.

  

"Изабрали сте најлепшу ствар, коју волите, а коју ћете увек волети и ако се њом и не
бавите", уверен је Вучић.

  

Подсетио је да је велики амерички шампион Боби Фишер рекао да је шах живот,
указујући да кроз једну партију шаха можете видети све о једном човеку - какав је
карактер, могућности, марљивост, способност које има, и како кроз тешке ситуаиције
пролази, колико је трпељив и издржљив.

  

"Шах учи пре свега да будете џентлмени и даме, да будете витезови, да побеђујете али и
да пристојно губите. Има своје јасне оквире и у њему не постоји могућност да судија
спречи противника да одигра свој потез. Нема равноправније и лепше игре од шаха.
Основа витештва је да пустите другога да игра. Када научите шах научили сте
најважнију животну лекцију", нагласио је он.

  

Председник Србије је указао да више од 600 милиона људи у свету активно игра шах.

  

Изразио је жаљење што је Србија изгубила генерацију врхунских шахиста, што није
радила на популаризацији шаха.

  

"Данас имамо нешто мање познатих, али изванредних шахиста, морамо да имамо више.
Неки мисле да у шаху постоји озбиљна доза агресивности за победом. Ја сам ближи тези
да је шах интелектуална гимнастика", казао је он.
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"Данас када вас видим у оволиком броју рачунам да смо на добром путу мислећих људи.
Као што је данас у Србији потребно више витештва него раније, тако је потребно више
шахиста који планирају, предвиђају и антиципирају. Играјте шах, играјте што више.

  

Док сте тако млади шах ће вас брже него било која друга игра научити животу. Ако
добро играте шах лакше ћете побеђивати и проблеме превазилазити", истакао је Вучић.

  

Након обраћања Вучић је одиграо партију шаха са првакињом државе у свом узрасту,
десетогодишњом Ирином Вујатовић, са којом је ремизирао.

  

Одуговлачење негативно утиче на друга питања

  

Вучић је изразио наду да никада неће доћи до рата, већ да ће се наћи решење за
питање Косова и Метохије, као и да би свако одуговлачење имало негативне последице
по остала питања.

  

Коментаришући изјаву Рамуша Харадинаја да ће доћи до рата, ако би дошло до поделе
територије, Вучић је рекао да му то није ни први, ни последњи пут и изразио наду да
никада неће доћи до рата, већ до некаквог решења.

  

"Пошто видимо изјаве Хашима Тачија, немогуће је да говорите и тражите све и да
кажете чекамо договор. Није договор ако нам кажете - све је наше, а ви нас само
признајте. Ту договора неће бити", назначио је председник.

  

Поновио је да је договор веома важан.

  

"Знам да је људима тешко, да највише воле да се никад ништа не договори, да се
одуговлачи, али не може да се одуговлачи, јер ћемо по другим питањима бити у све
тежој и слабијој ситуацији", рекао је Вучић.
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Он је подвукао да је у нашем интересу да се то питање реши, ако буде могуће, а ако не
буде могуће - "ни први, ни последњи покушај да се до договора дође".

  

Поновио је да ће одсуство договора значити неизвесност у будућности и у више
различитих области, да ће бити теже привлачити инвеститоре, јер они имају поверење у
претприступне преговоре и дијалог и очекују решење, али ће многи, ако остане замрзнут
конфликт, размишљати да ли да улазе у такву земљу.

  

"Али, то није ствар од јуче, то свако од вас зна. Можда не знате где је Качник или
Штимље, то зна можда 0,1 одсто људи у Србији, а 0,001 одсто људи су икада тамо
бити..., ово друго сви знате и ту нема тајни за вас", рекао је Вучић.

  

Истакао је да је важно да ми покушавамо да чувамо мир, да гурамо земљу даље, да
Србија иде напред, али да тражимо решење које не би срушило образ Србије и
задовољило државне и националне интересе, па макар било у једном делу
незадовољавајуће.

  

"Јер кад постижете компромис, не можете да будете срећни свим решењима. Ту да буде
грљење и љубљене и нека предивна решења - то је немогуће", истакао је председник
Србије.

  

Како каже, зна да је најлакше рећи да је Вучић крив за нешто и да, иако су ти критичари
допринели 100 пута више него он тешкој ситуацији, него мора да преузима одговорност и
решава проблеме, а не да их ставља под тепих.

  

Указао је и на лошу демографску слику и додао да нас, ако не постигнемо договор, 2050.
године неће бити више од 4,5 милиона.

  

"Овако ће нас бити између 5,6 и 5,7 милиона, а ако нешто не променимо ни 4,5... Нико
неће да остане у Србији, без перспективе, немања будућности, наде и то када нам је све
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економски кренуло и кад људи очекују бољитак, којег ће бити ако стигнемо до неког
решења", рекао је Вучић.

  

Договор би, наглашава, била велика ствар за будућност Србије.

  

"Да ли сам оптимиста - нисам, али ћемо се борити и не интересује ме шта ће да ураде и
кажу ови који добацују и навијају за камен који неко гура ка врху брда. Немам страх. Ја
размишљам о будућности, због тога сам изабран и зато је мени народ пружио онолику
подршку на изборима", рекао је Вучић.

  

То су они који су нас довели довде и поставили најглупље питање Међународном суду
правде, рекао је Вучић и упитао зашто Абхазија или Јужна Осетија или Русија или било
ко други не иде са таквим питањем.

  

"Нико није блесав", рекао је председник.

  

Упитан да прокоментарише изјаву косовског председника Хашима Тачија да не зна да
Качаник није у Србији, Вучић је казао да зна да у Качанику нема Срба.

  

"Међутим знам и шта мисле о свему. Мене много више плаши што Тачи мисли да северна
Митровица и Лепосавић не припадају Србији", нагласио је он.

  

Вучић је казао да би било добро да се направи компромис.

  

Рекао је, поводом Тачијеве изјаве након прошле рунде разговора у Бриселу да су били
до сада најтежи разговори, да је са њим увек тешко разговарати.

  

"Са мном је увек тешко разговарати, али ја увек разговарам. Није ни мени много пријатно
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да са њим разговарам", рекао је он.

  

  

 Пробаћемо да у дијалогу са Приштином извучемо некакав реми, иако ће бити врло
тешко

  

 Председник Србије Александар Вучић оценио је, поредивши дијалог Београда и
Приштине са шаховским мечом, да има још фигура на табли, и да ћемо пробати да
извучемо реми.

  Александар Вучић је, након пријема младих шахиста, упитан како је стање у дијалогу,
ако би се говорило језиком шаха, казао да смо били у очајној позицији.

  

"И даље смо у врло тешкој позицији. Има још по која фигура на табли. Могуће је да се
боримо, да пробамо да извучемо некакав реми, иако ће бити врло тешко", рекао је Вучић.
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Коментаришући изјаву председнице Хрватске Колинде Грабар Китаровић да су
Хрватска и Албанија браћа по оружју, Вучић је рекао да то довољно говори о тежини
нашег положаја и колико неки не желе наш напредак.

  

"Честитам на изјави. Нама нису потребна браћа, већ пријатељи. Нека се братиме, ми
ћемо да гледамо да напредујемо економски", поручио је Вучић.

  

Рекао је да, што се оружја тиче, неки морају да живе у прошлости.

  

"Колико их је изгубило живот за Хрватску не занима мене нити Србију. Ако неко мисли
да треба да ме то посебно плаши, не плаши ме ни најмање. Ми радимо свој посао, да што
више паметне деце имамо, која гледају у будућност", рекао је Вучић.

  

Истакао је да је уверен да, ако постоји свест да је политичка вештина добијање могућег,
а не испуњавање снова, Србија има будућност.
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Вучић је такође "честитао" појединим опозиционим представницима на томе што су већ
поделили мандате, али и навео да постоји само једна ситница у свему томе, а то је да не
могу да добију гласове грађана. 

  

Вучић је то рекао одговарајући на питања новинара наводећи да види да су у делу
опозицје поделили фотеље, али да имају тај проблем што не могу да добију гласове. 

  

"То је ситница која им недостаје" рекао је Вучић и назначио да се гласови грађана
добијају на раду, марљивости, борби, посвећености...а не у кафани”, рекао је он.

  

(РТС-Танјуг)
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